

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa repićem

Šifra proizvoda: YOU2T00319

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i istraživanja sa našim izvanrednim proizvodom - **analnim plugom sa repićem**. Ova jedinstvena igračka za odrasle je savršen dodatak za vašu intimnu kolekciju, pružajući vam mogućnost da dodatno začinite svoje seksualno iskustvo i oslobodite svoja čula. Bez obzira na to jeste li iskusni entuzijasta ili tek u početnim fazama svog istraživanja, ovaj **analni plug sa repićem** dizajniran je da pruži maksimalno zadovoljstvo i udobnost.

Sa prečnikom od 4 cm i dužinom od 12,5 cm, ovaj proizvod će vas oduševiti svojim dimenzijama koje su savršene za istraživanje. Napravljen od visokokvalitetnog silikona koji je phthalate-free i u skladu sa EU regulativama REACH, možete biti sigurni u njegovu bezbednost i hipoalergičnost. Ovaj **analni plug sa repićem** je stvoren za prijatno iskustvo bez brige o zdravlju.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika ovog proizvoda je repić, koji ima dužinu od približno 50 cm, i izrađen je od mekog poliester. Zamislite kako će vaši intimni trenuci biti obogaćeni ovim dodatkom, koji transformiše svaku sigurnu igru u nešto potpuno drugačije i uzbuđujuće. Iznenadite svog partnera ili partnerku novim, senzualnim zabavama koje će podići vaš odnos na viši nivo.

Dodatna prednost ovog **analnog plug-a sa repićem** je njegov vodootporan kvalitet, što znači da se bez stresa može koristiti u različitim uslovima, kao i lako čistiti nakon upotrebe. Elegantna crna boja dodatno naglašava njegovu sofisticiranost, čineći ga ne samo funkcionalnim, već i estetski privlačnim. Sa težinom od samo 0.17 kg, ovaj proizvod je lak za upotrebu i savršen je za sve one koji uživaju u diskretnim, ali efektivnim igračkama.

U našoj online prodavnici, koja se specijalizovala za proizvode za odrasle, pronaći ćete sve što vam je potrebno da obogatite svoj seksualni život. Naš **analni plug sa repićem** je samo jedan od mnogih proizvoda koji su kreirani kako bi vam pružili potpunu slobodu da istražujete svoje želje i fantazije. Bez obzira na to tražite li nešto intimno za sebe ili romantičan poklon za voljenu osobu,

kod nas ćete pronaći pravi izbor.

Naša čvrsta posvećenost diskreciji znači da je vaša privatnost na prvom mestu. Nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju kako biste se mogli opustiti i uživati u svemu što vam pružamo, bez brige o tome ko bi mogao otkriti šta ste naručili. Naša online prodavnica nudi vam priliku da istražujete i kupujete sa potpunim poverenjem.

Iskusite slobodu i užitak koje donosi **analni plug sa repićem**. Dopustite sebi da se prepustite novim senzacijama i unapredite svoj ljubavni život. Učinite prvi korak ka ostvarivanju svojih želja. Isprobajte naš proizvod sada i otkrijte uzbuđenje koje donosi radost, istraživanje i neograničena zadovoljstva. Vaša avantura čeka na vas, a mi smo tu da vam pomognemo da je ostvarite na način na koji zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa repićem YOU2T00319
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	You2Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144524020
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------